

ALBILEX®-HYDRANTOL

Spezial-Rost- und Frostschutzfett zur Verhinderung des Einfrierens von Hydranten, Schachtdeckeln, Straßenkappen und Absperrschiebern.

Schützt gleichzeitig vor Korrosion. In Wasser, Schnee und Eis unlöslich – geschmeidig, gut haftend und verstreichbar.



Eigenschaften

- Basiert auf Calciumseifen
- Besitzt eine glatte, geschmeidige Struktur
- Gute Förderfähigkeit, günstiges Kälteverhalten
- Kennzeichnung nach DIN 51 502: K 2 C-40
- Kennzeichnung nach ISO/DIS 6743-9: ISO-L-XDAHA 2



Kennzahlen

Verdicker: Calciumseife

Temperatureinsatzbereich -40 bis + 60°C

NLGI-Klasse
2 (DIN 51 818)

Farbe/Aussehen rot, glatt

Grundöl-Viskosität / 40°C
36 mm²/s (DIN 51 562)

Wassergehalt 0,5% (DIN 51 777/T1)

Tropfpunkt> 90 °C (DIN ISO 2176)

Wasserbeständigkeit Bewertungsstufe 0 (DIN 51 807/T1

Fließdruck bei -40 °C
1000 hPa (DIN 51 805)

Korrosionsschutzverhalten (0/0) gemäß EMCOR-Test; DIN 51 802

Lieferform und Artikel-Nr.

ALBILEX®-HYDRANTOL wird in folgenden Packungsgrößen geliefert:

-15-kg-Eimer Art-Nr.330115 -25-kg-Eimer Art-Nr.330125